

合肥高新区试点智慧城市

被确定为全国双创示范基地,全省唯一

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥市高新区日前被确定为全国双创示范基地。在成为我省唯一区域双创示范基地后,该区将实施三年行动计划,创建国家双创示范,并在全省率先开展智慧城市试点建设。

据介绍,3年示范期内,该区将新增城镇就业20000人,年均增长17%。新增企业数量7000户,年均增长37%。此外,该区将新增国家级高新技术企业300户,实现技术合同成交额55亿元,新增知识产权申请数13000项、知识产权授权数6000项。该区将创新企业登记模式,适时开展企业登记的网上申报,逐步实行“电子营业执照”,并探索互联网+工商登记模式,在政务窗口设置企业注册登记自助终端设备,方便企业办理

登记手续。合肥高新区还将每年组建30个左右的双创团队,引进培养50名左右的领军人才。

该区将全面推行权力清单制度,完善和动态调整行政权力目录,公开运行流程,建设权力清单运行平台,实行行政权力网络化运行等等。

为了引进更多的双创人才,该区将打破户籍、地域、身份、学历、人事关系等制约,促进双创人才资源合理流动、有效配置,并建立高层次、急需紧缺人才优先落户制度。

此外,该区还将按照“产城融合”的思路,在全省率先开展智慧城市试点建设,积极推动智慧应用体系发展,最终实现合肥高新区信息网络宽带化、规划管理信息化、基础设施智能化、公共服务便捷化、产业发展创新化和社会治理精细化,让辖区居民享受到更便捷舒暢的生活服务。



5月18日是国际博物馆日。昨日,合肥市蜀山区井岗镇十八岗村组织残疾人、特困老人、空巢老人来到安徽源泉博物馆参观,近距离接触徽文化的魅力。当日,该馆有石雕瑞兽展厅、古徽州门窗厅、百匾堂展厅、百狮苑展厅、古徽州门窗展厅五大主题展厅以及一个徽州古村落对外开放。

吴成菊 葛宜年
星级记者俞宝强文/图

合肥市将启动农村道路畅通工程

3年拟建1.25万公里,村级道路拓宽至5米

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者昨日下午从合肥市农村道路畅通工程建设通气会上获悉,该市将启动农村道路畅通工程,拟用3年时间,建设项目达6000多个,建设里程12500公里。

按照计划,2016年合肥市农村道路实施畅通工程3304公里,包括县乡级畅通工程和乡村级畅通工程。2017年计划实施农村道路畅通工程4796公里,2018年实施4490公里。

目前各县市区正开展项目前期工作,今年1519个计划开工项目已进入施工图设计阶段,预计5月将完成施工招标工作,6月上旬全线开工,11月全面完工。

“从今年起,我们将利用3年时间,‘提标扩面’实施

合肥农村道路畅通工程,全面完成1.25万公里农村道路畅通工程建设。”合肥市交通运输局副局长夏士新介绍,“提标”就是在省定标准的基础上,适当提高技术等级。“县级道路由三级公路提升为二级公路,乡级道路由四级公路提升为三级公路,老村级道路加宽由1米提高到1.5米,达到5米路面宽度,撒并建制路面硬化宽度由4米提高到5米,较大自然村道路硬化宽度由3.5米提高到5米。同步实施危桥加固改造、生命安全防护、公交站点、绿化等配套工程。”“扩面”则是在省定民生工程任务5046基础上,进一步扩展畅通工程实施范围,将畅通工程建设覆盖到全市所有乡镇、所有的行政村和较大自然村,扩面项目里程约7454公里。

儿童白血病并非不治之症

省儿童医院5月19日将举办义诊

星报讯(王炜 星级记者 俞宝强) 为了提高患儿家长对白血病的正确认识,树立及时预防和正确规范治疗的观念,安徽省儿童医院将于5月19日(周四)上午9:30~11:30,在安徽省儿童医院门诊大厅,举办儿童白血病早期预防与治疗健康教育义诊咨询活动。

届时,北京儿童医院血液肿瘤中心专家金眉、安徽省儿童医院血液科主任屈丽君、汪俭将亲自为患儿家长答疑解惑。义诊现场,医院安排专人在门诊咨询台为家长们免费发放白血病预防与治疗健康教育资料,并免费接受咨询。据省儿童医院血液科专家介绍,我国白血病发病率约为3人~4人/10万人,其中儿童占患病总人数的1/4,安徽省每年新增约500名白血病患者。

儿童白血病是一种起源于造血系统的恶性肿瘤,是小儿时期最常见的恶性肿瘤。其特点是白血病细胞在骨髓中增长,并侵占其他组织与器官。白血病常有贫血、发热、出血、骨痛等表现,病程较短。若不及时治疗,患儿生存一般不超过6个月。

“其实,只要规范诊断,及时治疗,扫除偏见,儿童白血病大部分类型是完全可以医治的,而且不良药物反应低。目前的治疗水平下,儿童急性淋巴细胞白血病的治愈率已达85%。”屈丽君主任介绍,白血病并不像很多人所想的那样不能治愈。但遗憾的是,由于一些家长对白血病的认识存在误区,能够坚持治疗的儿童白血病比例并不乐观。

为租房 传销女“雇男友”去备案

星报讯(记者 赵汗青) 5月9日上午9时,一名身穿蓝色套装的年轻女子挽着一中年男子来到滨湖出租房屋与流动人口服务管理中心。该女子来到前台神态轻盈,表示自己打算在滨湖租房,希望能尽快通过审核。

当工作人员要求其出示工作证明时,女子称自己暂无工作,由“男友”养活,并且拒绝提供身份证号。

“说是情侣,但是两个人的交流很少,而且男的表情显得有些紧张。”工作人员通过细节观察觉得二人有异,于是立即通知领导并将其带往里面的办公室。

在房间内,女子表示她与这个比她大十多岁的男人已离婚,租房同居并无不可。说话间她拿出了“男友”的拆迁证明,埋怨工作人员对本地人都如此严格。

就在这时,一名打传办队员发现,该女子似曾相识,通过回忆,他怀疑这名女租客是传销人员。但面对质疑,女子却声称自己从未在滨湖出现过。

通过队员的记忆重组,工作人员果然找到女子从事传销活动的证明,“之前在树荫苑10栋某房间被查处过,档案袋里还有她的照片,所以说没有在滨湖出现纯属谎言。”

铁证如山,女子低头不语,身旁的男子也是一脸尴尬,原来他只不过是女子为租房临时找来的“男友”而已。

讨要加盟费未果 非法拘禁上线被批捕

星报讯(喻曼琳 记者 马冰璐) 加入传销两年后欲“金盆洗手”,遂持斧头找上线讨要加盟费。结果要钱未果,他竟将上线及其姑姑非法拘禁。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人马某因涉嫌非法拘禁罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

马某,男,53岁,2014年3月,他在朋友邵某的介绍下来到合肥加入传销组织,并在两年时间里发展下线20余人。今年,马某萌生了退出传销的念头,想到自己和下线们缴纳的加盟费全在邵某丈夫的手里,他决定上门讨要。4月底的一天晚上,他带着斧头来到邵某家中讨要加盟费,当时只有邵某的姑姑杜某一人在家,他拿出斧头威胁杜某并向其要钱未果后,遂用绳子捆住其手脚。当晚10点左右,邵某回到家中,被等候在家的马某用斧头威胁要钱并捆住手脚。

见要钱未果,马某遂将邵、杜二人包里的数千元现金和黄金首饰据为己有,并继续留在邵某家中要钱,直至次日上午,邵某的妹妹回家时发现情况后报警。

安徽省IPTV-沃家电视 三方签约仪式顺利完成

5月17日上午,爱上电视传媒(北京)有限公司、安徽广播电视台、中国联通安徽省分公司在合肥签订IPTV业务合作三方协议,安徽联通IPTV正式上线,标志着安徽省三网融合工作取得重大进展。

按照协议,爱上电视传媒(北京)有限公司作为国家IPTV集成播控总平台,安徽广播电视台负责建设省级集成播控分平台,安徽联通负责节目内容的传输与分发,三方合作开展IPTV业务,共同推动安徽三网融合的进程。

签约三方表示,未来将在平台、网络、内容和服务等方面深入合作,不断创新,通过有序开放,构建新媒体产业生态,推进完善三网融合技术创新体系,推动IPTV向高清化、智能化方向演进,积极探索IPTV业务实现跨网覆盖、多屏交互等创新应用,满足未来家庭对于视听、娱乐和信息应用的需要,共同推动IPTV产业实现健康、可持续发展。